Exercicio

Seja a estrutura plana da figura abaixo, admitindo-se para fungéo de tensdes um polindmio
homogéneo do 3° grau:
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a) (3,0) Determine os coeficientes da funcéo de tensdes e as expressdes das tensdes no plano xy;

b) (1,5) Determine e represente esquematicamente a distribuigcdo das for¢as normais e tangenciais
no plano y=h (secédo BC);

¢) (0,5) Calcule o momento das forgas e esforgos existentes sobre a estrutura ABC em relacdo a B:
Mg = [(1-Y)ody+ [xo,0x
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Solucdo:

a) Obtencéo das tensbes
Substituindo na eq. bi-harménica, tem-se: V*$ =0 = ¢ atende & compatibilidade das deformacdes.
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b) Determinacéo e desenho dos esforcos em BC
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¢) Momento das forcas e esforcos existentes sobre a estrutura ABC em relacéo a B:

Mg = I(h —y)p,dy + IXpde
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